



По факту инцидента с детенышем леопарда в одном из Московских цирков проводится проверка



8 ноября 2018 года во время антракта, в одном из Московских цирков, во время фотографии детеныш леопарда прикусил 4-х летнюю девочку. Врачи осмотрели ребенка и диагностировали несколько царапин. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Следователи проводят проверочные мероприятия. В рамках проверки будут опрошены сотрудники и руководство цирка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1271158>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
